
No. 項目

1
学校は、あなたの将来のために役立っていると思

いますか。

2
先生は、わかりやすい授業をしていると思います

か。

3
先生は、あなたのことを一生懸命指導していると

思いますか。

4
先生は、質問したことに対して、ていねいに教え

てくれますか。

5
あなたは、話を聞く姿勢（相手の目を見るなど）

を意識して、授業に参加していますか。

6
あなたは、授業準備（身だしなみ・準備物）を

し、授業にのぞむことができましたか。

7
あなたは、地震や火災などの時にどのように行動

すればよいか知っていますか。

8 あなたは、卒業後、働きたいと思いますか。

9
先生は、卒業後の進路について、わかりやすく教

えてくれますか。

10
「専門授業」は、あなたの将来のためになってい

ると思いますか。

11
「プロフェッショナルトレーニング」は、あなた

の将来のためになっていると思いますか。

12
あなたは、服装や身だしなみに気を付けています

か。

13
悩みや心の問題について、相談できる先生はいま

すか。

14
学校は、日ごろからいじめや悩み・心の問題の早

期発見に取り組んでいると思いますか。

15 学校は、適切に生徒指導を行っていますか。

16 学校の規則を守っていますか。

17
文化祭等学校行事の内容は充実していると思いま

すか。

18 図書室は利用しやすいですか。

19 図書室には読書に適した本がありますか。
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No. 項目

20 教室内は静かに学習できる環境ですか。

21
先生は、病気やケガの時、すぐに対応してくれま

すか。

22
先生は、事故やケガのないように心がけて授業を

していますか。

23 学校は、清潔に保たれていると思いますか。

24
あなたは、学校をきれいに保とうという意欲があ

りますか。

25
あなたは、交通機関の遅れや停止になった時に、どのよ

うに行動すればいいのか知っていますか。

26
あなたは、整理整頓や身だしなみ・あいさつがな

ぜ大切か知っていますか。

27
あなたは、健康な生活を送るためにどうしたらい

いのか知っていますか。

28
あなたは、登下校の時、困ったことが起きた場合

どうすればよいのか知っていますか。
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